

新训练基地纷纷投入使用，国足、铁三、冲浪和帆船帆板等国字号接踵而至 海南冬训“升级换代”了

本报海口12月30日讯（记者王黎刚）为了备战东京奥运会，铁人三项国家队一行近30人28日抵达万宁开始冬训。目前在琼冬训的“国字号”包括国家帆船帆板队、拳击队、沙滩排球队和冲浪队。国家男子足球队已经结束了海南的冬训，前往阿联酋参加亚洲杯。明年1月初，国家举重队的大力士们将到五指山冬训。韩国仁川射箭队正在海口兰花谷休闲农庄箭场训练。

省体育职业技术学院的相关负责人表示，和往年冬训相比，今年海南冬训升级换代，呈现出“国字号”多，冲浪、铁人三项和射箭等时尚项目的队伍也来海南冬训。

铁人三项国家队以往大多在威海、湛江等地冬训，今年他们移师海南。中国铁人三项协会的夏力说，“铁三”项目对场地的要求很挑剔，要有自行车赛道、跑步的公路和一大片水域。海南万宁靠海，举办过环岛国际自行车赛、马拉松赛，不但具备了上述条件，而且冬季万宁的气候非常舒适，很适合超强运动量的“铁三”选手训练。

前不久里皮率领国足在海口观澜湖进行了为期10天的集训，国足之所以能在亚洲杯赛前来琼集训，主要是海口观澜湖足球基地建成了多片符合国际标准的足球场。海口观澜湖足球基地正在打造中国南方足球训练基

地，标准的场地、完善的后勤服务，能让国足安心备战亚洲杯。据悉，荷兰教练希丁克率领的国奥队下月也将来海口观澜湖冬训，备战明年4月开始的东京奥运会亚洲区预赛。

今年冲浪国家队和十几支各省市冲浪队齐聚万宁日月湾冬训。万宁市政府相关负责人透露，在国内外冲浪爱好者和行家眼中，万宁日月湾是冲浪胜地。在冬季，国内只有日月湾能进行冲浪。随着去年国家冲浪队在万宁日月湾落户，日月湾的名气越来越大。2017年累计近万人来日月湾冲浪，今年增长到近3万人。

韩国仁川射箭队的8名高手正在海口兰花谷休闲农庄箭场冬训。以往

韩国射箭队冬季都到北海冬训。今年，海口木人射箭俱乐部修建了几条长70米的户外标准箭道。仁川队主教练徐巨元说，海南冬天非常适合户外射箭。这次我们先来海南“探探路”，在海口训练了几天后感觉非常好。明年，我们还会来海口冬训。

今年是国家队和国内帆船帆板队来海南冬训人数最多的一次。中国帆船帆板队副领队杨毅光认为，海口市国家帆船帆板基地公共码头的建成，吸引了国内大批“水军”来海口冬训。原本海口冬季的气候、水域条件在国内无人能比，现在高规格的海口市国家帆船帆板基地公共码头投入使用，让“硬件”又提升了一个档次。他说：

“以往帆船帆板队的教练要趁着海水下海，现在他们只需从码头的岸边走下海就行了。”

2011年，五指山基地扩建后，国家举重队和国家拳击队一直是海南冬训的常客，今年也不例外。国家拳击队已在五指山基地训练了一个多月。明年一月初，国家举重队的大力士们还将如约抵琼。

杨毅光认为，2020年东京奥运会日益临近，国家队为了能在东京奥运会上取得好成绩，2019年的冬训至关重要。海南冬季的气候条件无以伦比，这几年我省体育场馆的“硬件”设施提高了不少。这些都是吸引“国字号”来琼冬训的主要原因。

《2019年海口湿地日历》发布 30幅优秀画作被编入

本报海口12月30日讯（记者计思佳 实习生刘禹彤）30日，“我把湿地画进日历”海口大美湿地青少年儿童绘画展示推广活动颁奖仪式暨《2019年海口湿地日历》发布会在海口凤翔湿地公园生态科普馆举行。本次共展出20件获奖作品，全部作品均被编入《2019年海口湿地日历》。

活动现场，共颁发一等奖2名，二等奖4名，三等奖6名，其中一等奖由墨趣美术工作室王嘉忻和海南华侨中

学美丽沙分校孙涵分别摘得。

此次活动自2018年11月启动以来，海口全市各大中小学校、美术绘画工作室踊跃参与，征集阶段组委会共收到投稿作品千余幅，最小的投稿选手不到5岁。通过专家初评、网络复评、实地终评等环节，20幅最具代表性和感染力的作品脱颖而出。本次编入《2019年海口湿地日历》（台历）的作品为获奖的20幅作品以及10幅入围30强的优秀画作。

2018年中国选手获114个世界冠军

新华社北京12月30日电（记者刘阳 肖世尧）国家体育总局竞体司30日公布，在2018年冬奥会、世锦赛和世界杯（总决赛）中，中国队运动员在22个大项中获得114个世界冠军，共有43人次创、超、平32项世界纪录。

截至2018年11月25日，2018年我国运动员在冬奥会、世锦赛和世界杯（总决赛）中在22个项目上共获得114个世界冠军，分别是：滑冰（短道速滑）1

个、射击12个、赛艇1个、举重7个、摔跤1个、拳击4个、田径5个、游泳（跳水）11个、体操8个（体操4、蹦床4）、乒乓球6个、羽毛球3个、跳伞2个、航空模型4个、围棋1个、国际象棋3个、武术20个（散打6个、套路14个）、潜水（蹼泳）16个、轮滑4个、五子棋1个、跆拳道2个、健美操1个。

其中，10个奥运项目共获得34个奥运世界冠军，占冠军总数的30%。分别是：滑冰（短道速滑）1个、滑雪（自由式滑雪）1

个、射击2个、举重6个、拳击1个、田径2个、游泳（跳水）8个、体操5个（体操4、蹦床1）、乒乓球6个、羽毛球2个。

2018年共有43人次创、超、平32项世界纪录，分别是：滑冰（短道速滑）1人次1项、射击23人次12项、举重14人次14项、田径1人次1项、游泳3人次3项、潜水（蹼泳）1人次1项。

改革开放以来，中国队运动员获得世界冠军数已达3428个，创、超、平世界纪录达1158次。

海南省时装画创意大赛落幕

本报海口12月30日讯（记者卫小林）12月29日下午，2018第二届海南省时装画创意大赛在琼台师范学院桂林洋校区落幕。

本次大赛吸引了省内9所大中专院校的学生参加，大赛分本科组、大专组、中专组三个组别，每个组别又分手绘作品和电脑作品进行评奖。最终，组委会共收到参赛作品206件。经过11位专家评委集体评审，通过不记名投票方式投票，共有98件作品入选展览，59件作品获得各大奖项。

组委会相关负责人表示，本届大赛与2017年举办的第一届海南省时装画创意大赛相比，无论是参赛人数还是参赛作品的艺术质量都有很大幅度提高，充分展示了我省服装专业学生时装创意的专业水平，对培养服装专业高素质技能型人才将起到促进作用。

本次大赛由省服装协会、省服装设计师协会、省美术家协会共同主办，省服装设计师协会、琼台师范学院美术系承办。

亚太国际武术公开赛万宁收兵

本报万城12月30日电（记者袁宇 通讯员梁振伟）12月30日，2018年海南国际旅游岛亚太国际武术公开赛在万宁落幕。这次比赛共有来自俄罗斯、新加坡、巴基斯坦、孟加拉国、马来西亚、摩洛哥等国家及国内23个省市区的65支代表队共652人参赛。

这次的比赛设置了国家竞赛拳械、自选拳械、其他拳术、武术段位拳械、其他器械、对练项目、集体项目共7大类项目，并分为幼儿组、儿童组、

少年组、成年组、中年组和老年组6个年龄段分别进行。

俄罗斯联邦武术队队长莫里则点赞了59国人员入境海南免签政策，他说：“这次来海南参赛，我们充分享受到这一政策的便利性，就像回家一样方便。队员们都计划比赛结束后在海南游玩几天。”

海南省旅游和文化广电体育厅群体处相关负责人表示，举办这次比赛旨在顺应海南全岛建设自由贸易

试验区和中国特色自由贸易港的发展趋势，立足国际旅游岛多元文化建设需求，充分借助59国人员入境海南免签政策，在“一带一路”建设背景下，进一步促进国际旅游消费中心的建设。同时也将全面展示海南武术运动的综合实力，促进全民健身和群众体育的协调发展。

本次比赛由海南省旅游和文化广电体育厅、万宁市人民政府、亚太联合文化传媒（北京）中心联合主办。

省冬季健身大擂台开赛

本报讯 由海南省旅游和文化广电体育厅、海口市人民政府主办的主题为“好身体新生活圆梦想”——2018年海南省冬季健身大擂台开幕式，29日晚在海口市白沙门公园阳光草坪举行。

今年的冬季健身大擂台设有12项活动，包括精选体育项目展演擂台赛、大众体育基础体能项目现场挑战赛、群众体育项目推广活动、冬季健身彩虹跑、儿童平衡车趣味公开赛、“海岛新居民”健身才艺展演擂台赛、健身项目现场交流互动活动、科学健身知识普及与推广、“科学健身”知识擂台赛、健身运动处方专业指导、国民体质监测服务活动以及体育彩票现场即开活动。

（体讯）

全国青少年公益模拟高球赛海口举行

本报讯 “鸣时达”杯首届全国青少年公益模拟高尔夫大赛启动仪式30日在海口美兰高尔夫球俱乐部举行。最终，来自海南师范大学的方成燕、林冠睿和尹模分别获得A+组别的前3名。

此次活动旨在促进高尔夫球运动平民化，加快高尔夫球运动进校园，为奥运会高尔夫球项目培养更多后备人才。据了解，本次公益模拟高尔夫大赛是“公益文化中国行—走进海南”的系列活动之一。本届大赛分5站在国内进行，在校学生均可免费报名参与。

（体讯）

本土画家柯兴发画展开展

本报讯 12月28日晚，“金鹿迎春——柯兴发水墨作品展”在海口楚云轩艺术馆开展。

本次展览共展出柯兴发近年创作的精品水墨画佳作60多幅，内容全是金鹿题材，让观众大饱眼福。

据了解，生于1942年的柯兴发是海南本土资深画家，从事艺术创作和教学50余年，擅长人物速写，尤其对水墨人物画和仙鹿题材有独到研究，是我国画坛为数不多的画鹿高手，其笔下的鹿千姿百态，富有灵气。他曾在北京、广州、海南等地举办个人画展，深得业内外好评。

本次展览由海南省青年美术家协会主办。

（文讯）

第二届海南迎春农产品扶贫展销会

时间地点：2019年1月23-27日名门广场举办。主办单位：海南省总工会、海南省农业农村厅、海南省商业总会，参展电话：65396888 邮箱：zgcic@126.com

广告

关于建设工程(建筑类)

规划全数字化报批系统上线试运行的公告

为深化“放管服”改革，进一步优化营商环境，高效服务中国（海南）自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设，在海南省自然资源和规划厅的统一部署下，海口市规划委员会将于2019年1月1日起，全面推进规划报批“互联网+政务服务”模式，实行建设工程（建筑类）规划全数字化报批。规划报建全数字化系统上线试运行后，建设工程（建筑类）规划设计方案审查将不再受理

纸质申报。实施建设工程（建筑类）全数字化报批，可规范项目设计，规范项目审批，全面实现建设工程项目从“申报—受理—审批—核发证照”全程数字化报批作业，报建单位无须到规划部门办理手续，通过电脑、手机终端就能申报和了解项目审核进度，真正实现“不见面审批”，让数据“多跑腿”，让企业和群众“少跑腿”甚至“不跑腿”。建设工程（建筑类）规划全数字化报批系统使用说明及操作手册请登录海口市规划委员会官方网站首页查阅（ghw.haikou.gov.cn）。试运行期间，报建单位和市民使用全数字化报批系统如遇相关问题，请及时与市规划委联系（联系人：甘立萍，电话：15719820473）。海口市规划委员会 2018年12月31日

关于公布保亭黎族苗族自治县2018年拖欠农民工工资“黑名单”案件的公告

为加大对劳动保障违法行为的惩戒力度，强化对用人单位守法诚信的社会监督，促进用人单位自觉遵守劳动保障法律法规规章，维护广大劳动者合法权益，我局依据人力资源和社会保障部《拖欠农民工工资“黑名单”管理暂行办法》和《海南省拖欠农民工工资“黑名单”案件查处办法》

工资“黑名单”管理实施细则》，现将保亭黎族苗族自治县查处的拖欠农民工工资“黑名单”案件予以公布。

保亭黎族苗族自治县人力资源和社会保障局

2018年12月29日

保亭黎族苗族自治县2018年度劳动保障违法案件“黑名单”汇总表

序号	违法主体	统一社会信用代码(注册号)或身份证号	地址	法定代表人或负责人	主要违法事实	查处情况
1	保亭加茂辣爽爽辣椒专业合作社	9346903558393026A	海南省保亭县加茂镇政府内	曹意明	保亭加茂辣爽爽辣椒专业合作社(曹意明)拖欠人工费光德、熊兼英等2人工工资81567.8元工资	2018年6月7日,在该单位和植基地张贴《劳动保障监察责令改正决定书》(保人社监令字〔2018〕5号),该单位逾期未改正。2018年7月13日将该案移送保亭县公安局处理。
2	海南仙毫实业有限公司	91469035798744868B	海南省保亭县七仙岭荔苑温泉酒店办公楼205室	张书群	将“七仙清泉”二期木凉亭项目劳务工程违法分包给不具备用工主体资格的个人,造成成晓东拖欠郭志杰、张银等5名人工工资66025元	
3	郑晓东	220282196911060033	海南省保亭县新星农场五区三队	郑晓东	“七仙清泉”二期木凉亭项目郑晓东拖欠郭志杰、张银等5名人工工资66025元	2018年8月30日,送达《劳动保障监察责令改正决定书》(保人社监令字〔2018〕7号),该个人逾期未改正。2018年10月8日,将该案移送保亭县公安局处理。

告知书

海南省文昌至琼海高速公路路面2标项目路线起点位于长坡镇,经塔洋镇、嘉积镇,终点位于琼海市中原镇附近,路线全长30.25公里,我部施工路段现已进入全面施工状态,由于工期紧、任务重、施工现场危险因素较多,施工车辆、工程机械出入频繁,我部已对各平交路口进行封闭并设有安全警示牌。为了您和施工人员

的安全,请大家不要破坏安全警示标志及封闭防护设施,请不要擅自进入施工现场,途径车辆请绕行,擅入施工现场,出现任何后果自负,与我单位无关。施工期间可能会给您的工作、学习、生活带来诸多不便,敬请谅解!

文琼高速封闭时间从2018年12月30日至文琼高速通车。

中国铁建大桥工程局集团有限公司

文琼高速路面WQLM2标项目经理部

海南省市场监督管理局关于2018年度商事主体年报公示的公告

家企业信用信息公示系统(海南)"报送年度报告。

个体工商户可以通过“国家企业信用信息公示系统(海南)”报送年度报告或至辖区工商所以书面方式报送年度报告。

四、商事主体应当对公示信息的真实性、及时性、合法性、完整性负责。

不按期履行年度报告公示义务的或年度报告公示信息存在隐瞒真实情况、弄虚作假的,将被载入经营异常名录或标记为经营异常状态,并通过“国家企业信用信息公示系统(海南)”向社会公示。

商事主体发现其年度报告内容不准确的,应当及时更正,更正应当在2019年6月30日之前完成。

2018年12月31日

一、报送年度报告的商事主体:凡于2018年12月31日前在本省登记注册的有限责任公司、股份有限公司、非公司企业法人、合伙企业、个人独资企业及其分支机构,在中国境内从事生产经营活动的外国(地区)企业、其他经营单位应当参加2018年度报告公示。

于2018年12月31日前在本省登记注册的农民专业合作社和个体工商户可以自主选择参加2018年度报告公示。

二、年度报告报送时间:2019年1月1日至6月30日。

三、年度报告报送方式:企业、农民专业合作社应当通过“国

的安全,请大家不要破坏安全警示标志及封闭防护设施,请不要擅自进入施工现场,途径车辆请绕行,擅入施工现场,出现任何后果自负,与我单位无关。施工期间可能会给您的工作、学习、生活带来诸多不便,敬请谅解!

文琼高速封闭时间从2018年12月30日至文琼高速通车。

中国铁建大桥工程局集团有限公司

文琼高速路面WQLM2标项目经理部

的

▲陵水椰林北斗莉莎莎服装店不慎遗失营业执照正本,注册号:469034600112610,声明作废。

▲海口美兰循环纤维商行不慎遗失营业执照正本,注册号:46